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42.30 poziom fundamentu średniowiecznego (odkrywka "H")

43.00 poziom fundamentu nowożytnego oraz terenu przy odkrywce "H"
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Nie należy wyrównywać dna wykopu.

Fundament powinien być chropowaty.

Ostroga 50x15 cm jest niezbędna.
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UWAGA: 1.	Wymiary uzyskano z chmury punktów. Przekroje ukazują lokalny  profil Wymiary uzyskano z chmury punktów. Przekroje ukazują lokalny  profil  uzyskano z chmury punktów. Przekroje ukazują lokalny  profil uzyskano z chmury punktów. Przekroje ukazują lokalny  profil  z chmury punktów. Przekroje ukazują lokalny  profil z chmury punktów. Przekroje ukazują lokalny  profil  chmury punktów. Przekroje ukazują lokalny  profil chmury punktów. Przekroje ukazują lokalny  profil  punktów. Przekroje ukazują lokalny  profil punktów. Przekroje ukazują lokalny  profil  Przekroje ukazują lokalny  profil Przekroje ukazują lokalny  profil  ukazują lokalny  profil ukazują lokalny  profil  lokalny  profil lokalny  profil   profil  profil profil muru - w innych fragmentach mogą wystąpić różnice. 2.	Obecnie mur znajduje się w stanie postępującej awarii. Niniejszy projekt Obecnie mur znajduje się w stanie postępującej awarii. Niniejszy projekt  mur znajduje się w stanie postępującej awarii. Niniejszy projekt mur znajduje się w stanie postępującej awarii. Niniejszy projekt  znajduje się w stanie postępującej awarii. Niniejszy projekt znajduje się w stanie postępującej awarii. Niniejszy projekt  się w stanie postępującej awarii. Niniejszy projekt się w stanie postępującej awarii. Niniejszy projekt  w stanie postępującej awarii. Niniejszy projekt w stanie postępującej awarii. Niniejszy projekt  stanie postępującej awarii. Niniejszy projekt stanie postępującej awarii. Niniejszy projekt  postępującej awarii. Niniejszy projekt postępującej awarii. Niniejszy projekt  awarii. Niniejszy projekt awarii. Niniejszy projekt  Niniejszy projekt Niniejszy projekt  projekt projekt należy rozpatrywać łącznie z opinią techniczną z dnia 14 lipca 2017 r  rozpatrywać łącznie z opinią techniczną z dnia 14 lipca 2017 r rozpatrywać łącznie z opinią techniczną z dnia 14 lipca 2017 r  łącznie z opinią techniczną z dnia 14 lipca 2017 r łącznie z opinią techniczną z dnia 14 lipca 2017 r  z opinią techniczną z dnia 14 lipca 2017 r z opinią techniczną z dnia 14 lipca 2017 r  opinią techniczną z dnia 14 lipca 2017 r opinią techniczną z dnia 14 lipca 2017 r  techniczną z dnia 14 lipca 2017 r techniczną z dnia 14 lipca 2017 r  z dnia 14 lipca 2017 r z dnia 14 lipca 2017 r  dnia 14 lipca 2017 r dnia 14 lipca 2017 r  14 lipca 2017 r 14 lipca 2017 r  lipca 2017 r lipca 2017 r  2017 r 2017 r  r r wykonaną po awarii muru. 3.	Podczas prac mogą ujawnić się wady ukryte w gruncie lub wnętrzu Podczas prac mogą ujawnić się wady ukryte w gruncie lub wnętrzu  prac mogą ujawnić się wady ukryte w gruncie lub wnętrzu prac mogą ujawnić się wady ukryte w gruncie lub wnętrzu  mogą ujawnić się wady ukryte w gruncie lub wnętrzu mogą ujawnić się wady ukryte w gruncie lub wnętrzu  ujawnić się wady ukryte w gruncie lub wnętrzu ujawnić się wady ukryte w gruncie lub wnętrzu  się wady ukryte w gruncie lub wnętrzu się wady ukryte w gruncie lub wnętrzu  wady ukryte w gruncie lub wnętrzu wady ukryte w gruncie lub wnętrzu  ukryte w gruncie lub wnętrzu ukryte w gruncie lub wnętrzu  w gruncie lub wnętrzu w gruncie lub wnętrzu  gruncie lub wnętrzu gruncie lub wnętrzu  lub wnętrzu lub wnętrzu  wnętrzu wnętrzu muru - rozbieżności zgłaszać autorom przed rozpoczęciem robót. 4.	Do realizacji niniejszego projektu można przystąpić dopiero po podbiciu Do realizacji niniejszego projektu można przystąpić dopiero po podbiciu  realizacji niniejszego projektu można przystąpić dopiero po podbiciu realizacji niniejszego projektu można przystąpić dopiero po podbiciu  niniejszego projektu można przystąpić dopiero po podbiciu niniejszego projektu można przystąpić dopiero po podbiciu  projektu można przystąpić dopiero po podbiciu projektu można przystąpić dopiero po podbiciu  można przystąpić dopiero po podbiciu można przystąpić dopiero po podbiciu  przystąpić dopiero po podbiciu przystąpić dopiero po podbiciu  dopiero po podbiciu dopiero po podbiciu  po podbiciu po podbiciu  podbiciu podbiciu fundamentów wyżej posadowionego budynku oratorium, usunięciu  wyżej posadowionego budynku oratorium, usunięciu wyżej posadowionego budynku oratorium, usunięciu  posadowionego budynku oratorium, usunięciu posadowionego budynku oratorium, usunięciu  budynku oratorium, usunięciu budynku oratorium, usunięciu  oratorium, usunięciu oratorium, usunięciu  usunięciu usunięciu fragmentów przewidzianych do rozbiórki i odtworzenia oraz wykonaniu  przewidzianych do rozbiórki i odtworzenia oraz wykonaniu przewidzianych do rozbiórki i odtworzenia oraz wykonaniu  do rozbiórki i odtworzenia oraz wykonaniu do rozbiórki i odtworzenia oraz wykonaniu  rozbiórki i odtworzenia oraz wykonaniu rozbiórki i odtworzenia oraz wykonaniu  i odtworzenia oraz wykonaniu i odtworzenia oraz wykonaniu  odtworzenia oraz wykonaniu odtworzenia oraz wykonaniu  oraz wykonaniu oraz wykonaniu  wykonaniu wykonaniu zabiegów wzmacniających popękany mur (iniekcja i wklejenie prętów). 5.	Wykonanie podbicia muru obronnego powinno nastąpić w chwili gdy Wykonanie podbicia muru obronnego powinno nastąpić w chwili gdy  podbicia muru obronnego powinno nastąpić w chwili gdy podbicia muru obronnego powinno nastąpić w chwili gdy  muru obronnego powinno nastąpić w chwili gdy muru obronnego powinno nastąpić w chwili gdy  obronnego powinno nastąpić w chwili gdy obronnego powinno nastąpić w chwili gdy  powinno nastąpić w chwili gdy powinno nastąpić w chwili gdy  nastąpić w chwili gdy nastąpić w chwili gdy  w chwili gdy w chwili gdy  chwili gdy chwili gdy  gdy gdy poziom terenu między murem obronnym i budynkiem oratorium będzie  terenu między murem obronnym i budynkiem oratorium będzie terenu między murem obronnym i budynkiem oratorium będzie  między murem obronnym i budynkiem oratorium będzie między murem obronnym i budynkiem oratorium będzie  murem obronnym i budynkiem oratorium będzie murem obronnym i budynkiem oratorium będzie  obronnym i budynkiem oratorium będzie obronnym i budynkiem oratorium będzie  i budynkiem oratorium będzie i budynkiem oratorium będzie  budynkiem oratorium będzie budynkiem oratorium będzie  oratorium będzie oratorium będzie  będzie będzie obniżony ok. 1m (podczas układania kanalizacji deszczowej  ok. 1m (podczas układania kanalizacji deszczowej ok. 1m (podczas układania kanalizacji deszczowej  1m (podczas układania kanalizacji deszczowej 1m (podczas układania kanalizacji deszczowej  (podczas układania kanalizacji deszczowej (podczas układania kanalizacji deszczowej  układania kanalizacji deszczowej układania kanalizacji deszczowej  kanalizacji deszczowej kanalizacji deszczowej  deszczowej deszczowej odprowadzającej wodę z dachu oratorium i przyległego terenu). 6.	Na istniejących zarysowaniach muru należy założyć i ponumerować  Na istniejących zarysowaniach muru należy założyć i ponumerować   istniejących zarysowaniach muru należy założyć i ponumerować  istniejących zarysowaniach muru należy założyć i ponumerować   zarysowaniach muru należy założyć i ponumerować  zarysowaniach muru należy założyć i ponumerować   muru należy założyć i ponumerować  muru należy założyć i ponumerować   należy założyć i ponumerować  należy założyć i ponumerować   założyć i ponumerować  założyć i ponumerować   i ponumerować  i ponumerować   ponumerować  ponumerować  gipsowe plomby kontrolne, których stan należy codziennie sprawdzać i  plomby kontrolne, których stan należy codziennie sprawdzać i plomby kontrolne, których stan należy codziennie sprawdzać i  kontrolne, których stan należy codziennie sprawdzać i kontrolne, których stan należy codziennie sprawdzać i  których stan należy codziennie sprawdzać i których stan należy codziennie sprawdzać i  stan należy codziennie sprawdzać i stan należy codziennie sprawdzać i  należy codziennie sprawdzać i należy codziennie sprawdzać i  codziennie sprawdzać i codziennie sprawdzać i  sprawdzać i sprawdzać i  i i odnotowywać w rejestrze. Obok każdej uszkodzonej plomby należy  w rejestrze. Obok każdej uszkodzonej plomby należy w rejestrze. Obok każdej uszkodzonej plomby należy  rejestrze. Obok każdej uszkodzonej plomby należy rejestrze. Obok każdej uszkodzonej plomby należy  Obok każdej uszkodzonej plomby należy Obok każdej uszkodzonej plomby należy  każdej uszkodzonej plomby należy każdej uszkodzonej plomby należy  uszkodzonej plomby należy uszkodzonej plomby należy  plomby należy plomby należy  należy należy bezzwłocznie założyć nową plombę odnotowując przyczynę uszkodzenia  założyć nową plombę odnotowując przyczynę uszkodzenia założyć nową plombę odnotowując przyczynę uszkodzenia  nową plombę odnotowując przyczynę uszkodzenia nową plombę odnotowując przyczynę uszkodzenia  plombę odnotowując przyczynę uszkodzenia plombę odnotowując przyczynę uszkodzenia  odnotowując przyczynę uszkodzenia odnotowując przyczynę uszkodzenia  przyczynę uszkodzenia przyczynę uszkodzenia  uszkodzenia uszkodzenia plomby i powiadamiając o zdarzeniu projektanta. W przypadku  i powiadamiając o zdarzeniu projektanta. W przypadku i powiadamiając o zdarzeniu projektanta. W przypadku  powiadamiając o zdarzeniu projektanta. W przypadku powiadamiając o zdarzeniu projektanta. W przypadku  o zdarzeniu projektanta. W przypadku o zdarzeniu projektanta. W przypadku  zdarzeniu projektanta. W przypadku zdarzeniu projektanta. W przypadku  projektanta. W przypadku projektanta. W przypadku  W przypadku W przypadku  przypadku przypadku wystąpienia pęknięć świadczących o przemieszczeniach muru natychmiast  pęknięć świadczących o przemieszczeniach muru natychmiast pęknięć świadczących o przemieszczeniach muru natychmiast  świadczących o przemieszczeniach muru natychmiast świadczących o przemieszczeniach muru natychmiast  o przemieszczeniach muru natychmiast o przemieszczeniach muru natychmiast  przemieszczeniach muru natychmiast przemieszczeniach muru natychmiast  muru natychmiast muru natychmiast  natychmiast natychmiast wstrzymać prace. Wznowienie prac może nastąpić po ustaleniu przyczyny  prace. Wznowienie prac może nastąpić po ustaleniu przyczyny prace. Wznowienie prac może nastąpić po ustaleniu przyczyny  Wznowienie prac może nastąpić po ustaleniu przyczyny Wznowienie prac może nastąpić po ustaleniu przyczyny  prac może nastąpić po ustaleniu przyczyny prac może nastąpić po ustaleniu przyczyny  może nastąpić po ustaleniu przyczyny może nastąpić po ustaleniu przyczyny  nastąpić po ustaleniu przyczyny nastąpić po ustaleniu przyczyny  po ustaleniu przyczyny po ustaleniu przyczyny  ustaleniu przyczyny ustaleniu przyczyny  przyczyny przyczyny i zastosowaniu środków zaradczych.  7.	Podbjanie wykonywać odcinkami o długości ~1,2m. Ze względów Podbjanie wykonywać odcinkami o długości ~1,2m. Ze względów  wykonywać odcinkami o długości ~1,2m. Ze względów wykonywać odcinkami o długości ~1,2m. Ze względów  odcinkami o długości ~1,2m. Ze względów odcinkami o długości ~1,2m. Ze względów  o długości ~1,2m. Ze względów o długości ~1,2m. Ze względów  długości ~1,2m. Ze względów długości ~1,2m. Ze względów  ~1,2m. Ze względów ~1,2m. Ze względów  Ze względów Ze względów  względów względów bezpieczeństwa równocześnie można podbijać jedynie odcinki oznaczone  równocześnie można podbijać jedynie odcinki oznaczone równocześnie można podbijać jedynie odcinki oznaczone  można podbijać jedynie odcinki oznaczone można podbijać jedynie odcinki oznaczone  podbijać jedynie odcinki oznaczone podbijać jedynie odcinki oznaczone  jedynie odcinki oznaczone jedynie odcinki oznaczone  odcinki oznaczone odcinki oznaczone  oznaczone oznaczone tym samym numerem (co czwarty odcinek). Wykonanie wykopu i  samym numerem (co czwarty odcinek). Wykonanie wykopu i samym numerem (co czwarty odcinek). Wykonanie wykopu i  numerem (co czwarty odcinek). Wykonanie wykopu i numerem (co czwarty odcinek). Wykonanie wykopu i  (co czwarty odcinek). Wykonanie wykopu i (co czwarty odcinek). Wykonanie wykopu i co czwarty odcinek). Wykonanie wykopu i  czwarty odcinek). Wykonanie wykopu i czwarty odcinek). Wykonanie wykopu i  odcinek). Wykonanie wykopu i odcinek). Wykonanie wykopu i . Wykonanie wykopu i  Wykonanie wykopu i Wykonanie wykopu i  wykopu i wykopu i  i i zabetonowanie odcinka powinno być wykonane w ciągu jednego dnia. 8.	Beton towarowy C20/25 (28,86m ). Otulenie zbrojenia 10cm. Beton towarowy C20/25 (28,86m ). Otulenie zbrojenia 10cm. 3). Otulenie zbrojenia 10cm. tulenie zbrojenia 10cm. . 9.	Zbrojenie podłużne      16 mm AIIIN Rb500 (255 m). Zbrojenie podłużne      16 mm AIIIN Rb500 (255 m).10.	Zbrojenie poprzeczne  10 mm AIIIN Rb500 co 250 mm (375 m).Zbrojenie poprzeczne  10 mm AIIIN Rb500 co 250 mm (375 m).
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Faza I

Podbicie fundamentów

budynku na działce 128/2

(warunek przystąpienia do

remontu muru obronnego)

fundament słupa istniejący

pow.podstawy 0.81 m

2

naprężenia w podł. 104.5 kPa

fundament słupa projektowany

pow.podstawy > 2.0 m

2

naprężenia w podł. 122.7 kPa

G/Gπ Il=0,35
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W miejscach, gdzie ustawienie urządzeń do iniekcji strumieniowej może być szczególnie utrudnione, dopuszcza się obniżenie korony muru do poziomu terenu  już w pierwszej fazie robót.
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TAK

NIE!

~
1
2
6
5

szczeliny

oczyścić

Prace należy prowadzić z

zachowaniem bezpieczeństwa

pracowników.

Ten etap prac najlepiej wykonać,

gdy właściciel budynku wykona

wykop dla instalacji odwodnienia

dachu i przyległego terenu.

Faza II

Usunięcie zdegradowanych

i niestabilnych fragmentów

muru obronnego (wtórnych).
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zakres opracowania

43.00

42.30

42.00

Faza III

Podbicie fundamentu muru -

wykonanie ławy żelbetowej

pod częścią posadowioną

na poziomie terenu.

8
0

0

1000

645.5

Ø12 AIIIN RB500

L= 12 m 33 szt.

strzemiona Ø12 AIIIN RB500

85x60 cm co 50 cm L=3.3m

71 szt.

2
0

0

Ø12 AIIIN co 25 cm

L=2.4m 140 szt.

500 1000

1
5

0

ostroga 50x15 cm

Naprawa lica i wykonanie izolacji

wodochronnej.

Ten etap prac najlepiej wykonać,

gdy właściciel budynku wykona

wykop dla instalacji odwodnienia

dachu i przyległego terenu.
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Faza IV

Uzupełnienie ubytków -
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